

# 大湖名城 生机勃勃

## 蜀山区将建 150 万 m<sup>2</sup> 绿化, 等于 5 个逍遥津

星报讯(陈三虎 张王林 记者 沈娟娟) 6 处城市公园将建设, 四季花海 C 地块 4 月将竣工……市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥市蜀山区市政和园林绿化中心获悉, 该区一系列园林绿化项目总面积达到约 150 万 m<sup>2</sup>, 基本上相当于 5 个逍遥津。

记者了解到, 四季花海位于枫林路以东、湖光路以北、万泽路以西、雪霁北路以南, 建设规模达到 67 万 m<sup>2</sup> 的四季花海 C 地块已于今年初开工建设。“C 地块预计 4 月竣工, B 地块的儿童游乐园也将在 4 月完工。”相关负责人介绍道。

合肥市蜀山区市政和园林绿化中心负责人告诉记者, 包括在建和拟建在内, 蜀山区今年的绿化项目中还包括 6 处城市公园(游园)。具体分别为: 樊洼路与怀宁北路交口西南侧的石头塘公园、黄山路以北铁路客货线的林溪公园、长江西路与怀宁北路交口

东北区域的赵小郢景观绿地建设工程、怀宁北路与樊洼路交口西北侧的怀仁游园、蜀山区法检两院法治广场和位于金寨路与休宁路交口西北交口的阳光游园(暂定名)。

此外, 蜀山区还对辖区 8 条道路进行绿化提升, 分别为: 新桥大道(蜀山区段)道路两侧绿化景观建设、岳西路(长江西路至庙岗路段)道路绿化提升、南一环路(金寨路至五里墩立交桥段)道路绿化提升、西一环(五里墩立交桥至南淝河段)道路绿化提升、淠河路(合作化路至樊洼路段)道路绿化提升、史河路(合作化路至樊洼路段)道路绿化提升、怀宁路(长江西路至休宁路段)道路绿化提升和陈村路(淠河路至贵池路段)道路绿化提升, 总面积达到了 17.48 万 m<sup>2</sup>。

同时, 该区还将对包括长岗游园东侧在内的 5 处绿地进行绿化提升。据悉, 以上这一系列园林绿化项目总面积达到了 150 万 m<sup>2</sup>, 相当于 5 个逍遥津。

## 阳春三月, 来长丰陶楼看万亩桃花

星报讯(记者 赵汗青) 阳春三月, 长丰陶楼镇万亩桃花竞相开放, 宛如一片粉色海洋。由长丰县政府及合肥市旅游局主办的“2017 中国·长丰第十一届桃花节暨春到长丰乡村文化旅游月”将于 3 月 24 日举办。

据了解, 长丰陶楼桃花节已经举办了十届, 为打造具有鲜明地方特色、有影响力的城郊生态、休闲、观光农业品牌, 推动长丰旅游经济快速发展, 依托陶楼镇优良的生态环境和独特的景观资源, 以花为媒, 将赏花踏青与观光旅游有机结合。近年来, 陶楼乡全力贯通乡村交通, 为此次桃花节特意设置 8 辆乡镇观赏点“摆渡车”, 届时, 游客可

以在陶楼乡桃花的观赏点乘坐摆渡车, 方便出行游玩。

在桃花节期间, 将举行幸福表情第四季摄影大赛, 摄影爱好者可以将自己保留到的陶楼前十届桃花节美好的瞬间汇集后进行参赛。陶楼游客只要将照片传到评选邮箱, 留下姓名、电话即可参与有奖评选活动, 赢取陶楼土特产。

“拥抱春天 放飞梦想”桃花情首届风筝节, 由合肥市风筝协会、合肥陶新旅游公司共同承办, 邀请合肥市风筝爱好者到陶楼桃花源风景区、龙门寺产业园核心区放飞风筝, 欣赏陶楼美丽的自然风光, 放飞长丰事业发展梦想。

## 地铁 2 号线拟推刷二维码即可进站

星报讯(记者 祝亮) 记者从有关单位获悉, 今年内合肥将迎来地铁 2 号线开通, 并计划推出“智慧闸机”, 乘客只需拿起手机刷下二维码即可进站, 乘坐地铁出行将更加省时便捷。

为了给市民提供更为便捷、多样化的支付方式, 提高合肥轨道交通客运服务水平。目

前, 合肥轨道公司正在研究 NFC 手机支付、银联卡、支付宝等多种支付渠道。好消息的是, 今年在合肥地铁 2 号线开通之际, 这些便捷、智能的支付渠道有望实施。

据合肥轨道公司运营分公司有关人士透露, 2 号线计划推出刷二维码进站, 具体操作细节还在研究中。

## 大蜀山森林公园半边街下月有望亮相

星报讯(记者 祝亮) 记者日前从合肥市规划部门获悉, 大蜀山森林公园半边街项目将在今年 4 月底竣工。据介绍, 半边街项目定位为步行休闲街区, 建成后 will 形成南至雪霁山庄、北至长江西路的相对闭合的“东边绿化, 西边风情”古

意步行休闲街区。该处曾是原安徽名人馆馆址, 本次改造范围长约 280 米, 涉及范围约 52 亩, 东边以进山路向东推进 30 米为界, 南到大蜀山北大门, 西至党校围墙, 北至长江西路, 主要是改造原名人馆建筑等。

## 新站高新区 11 条“断头路”将看到头

星报讯(贾云峰 张敏 记者 沈娟娟) 记者从合肥新站高新区重点局获悉, 目前已梳理统计出包括龙子湖在内的 11 条“断头路”, 力争年内消除全部“断头路”。断头路一览: 龙子湖路(铜陵北路-卧龙路)、龙子湖路(九顶山路-怀远路)、东淝河路(玉皇山路-龙子

湖路)、礼河路(新蚌埠路-萧城路)、扶疏路(新蚌埠路-武里山路)、龙子湖路东段(东地界-卧龙湖路)、治淮路(梅冲湖路-三十头路)、三十头路(李湾路-九顶山路)、李湾路(三十头路-谷河路)、贝玉路(三十头路-茨河路)、通淮中路(梅冲湖路-魏武路)。

## 坐公交车也可以给手机充电啦

星报讯(李克武 记者 汪婷婷) 记者从合肥公交集团获悉, 为进一步服务广大乘客, 该集团公司在购置的 600 辆公交车上统一增配了 USB 充电接口, 把穿行于大街小巷的一辆辆公交车打造为移动的手机充

电站, 在乘客的移动设备“电量不足”时提供充电服务。据悉, 这批配备 USB 充电端口的购置公交车, 合肥公交集团已经接回了一部分, 还有一部分预定车辆将在今后几个月完工后陆续接回、投放上线。

### □ 星报追踪

## 欲杀的哥小伙获刑 4 年

星报讯(汪倩 记者 马冰璐) 因生活不如意, 90 后小伙在搭乘出租车时竟欲杀害的哥发泄情绪, 因的哥拼命反抗, 最终未能得逞(本报曾报道)。昨日, 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者获悉, 合肥市庐阳区法院一审以故意杀人罪判处被告人陈某有期徒刑 4 年。

法院经审理认为, 被告人陈某采取暴力手段, 故意非法剥夺他人生命, 其行为已构成故意杀人罪, 应依法惩处, 其在实施故意杀人犯罪过程中, 由于意志以外的原因而未能得逞, 是犯罪未遂, 可比照既遂犯减轻处罚, 且其归案后如实供述自己的罪行, 可从轻处罚, 遂依法作出上述判决。

## 合肥一厂房突发火灾 几十辆消防车循环扑救

星报讯(记者 汪婷婷) 昨日下午 3:00 左右, 合肥市瑶海区吴敬梓路与明皇路交口附近的一厂房突发大火, 现场浓烟滚滚, 弥漫数小时。截至下午 5:00, 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者到达现场时, 辖区已经出动了数十辆消防车循环喷水、灭火, 火势基本得到控制。

昨日下午, 记者到达火灾现场时, 距离失火地点几百米的四岔路口已经有交警在指挥现场交通, 禁止车辆进入火灾路段, 而不远处的浓烟引起了不少路人驻足。现场拉起了警戒线, 浓烟刺鼻呛喉, 多辆消防车正来回喷水扑救。

“下午 3:00 就开始冒烟了, 我当时不知道怎么回事, 就赶紧喊人, 打电话报警。”据附近的目击者吴大姐描述, 发现火灾后, 她立即搬走了自家和附近人家的煤气罐等易燃易爆品。

据现场执勤的消防官兵透露, 火灾发生的具体地点初步判定为一私人文具厂, 所幸没有造成人员伤亡。“应该是个做生意的夫妻俩, 开文具厂的, 货全部堆在那里, 引起了大火, 这下损失可不小。”旁边电器厂的员工小张告诉记者。



3 月 12 日至 20 日, 合肥市瑶海区人武部会同瑶海区教育局, 对辖区高中、中专、职高、技校毕业生, 进行兵役登记上门服务, 宣讲征兵政策。现场在全国征兵网进行兵役登记, 并发放《兵役登记证》。辖区适龄青年踊跃报名接受祖国挑选, 接受兵役机关组织的身体目测、政治初审和年龄、文化初核。截至目前, 辖区适龄青年共登记 1200 余人。

■ 丁秀雅 李言海/图



随着长丰供电公司费控工作的不断推进, 为了解决供电所人员费控手机停电等应用知识较为薄弱的问题, 3 月 16 日上午, 应下塘供电所之邀, 该公司计量班人员来到该供电所, 与该所营销人员一起就费控手机现场停电应用进行了交流。图为公司计量人员到供电所采取“传、帮、带”方式进行交流。

■ 徐亿 王燕 黄昱昊 文/图